
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 207
van LORIN PARYS
datum: 11 januari 2018

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Onbenutte bedrijventerreinen   -  Vlaams-Brabant

Het Agentschap Innoveren & Ondernemen (VLAIO) beheert de GIS-inventaris van de 
bedrijventerreinen in Vlaanderen. Op 9 januari 2017 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 
216) om een overzicht te kunnen krijgen van deze onbenutte bedrijventerreinen.

Graag had ik voor 2017 een geactualiseerd overzicht gekregen van deze gegevens. 
Daarom heb ik volgende vragen voor de minister.

1. Kan de minister een gedetailleerd overzicht bezorgen van de onbenutte 
bedrijventerreinen in Vlaanderen? Daarbij graag een opdeling per provincie.

2. Kan de minister - specifiek voor de provincie Vlaams-Brabant - een overzicht geven 
per gemeente van de beschikbare terreinen naargelang van de aard van de 
toegelaten activiteiten (kantorenzone, kmo-activiteiten, milieubelastende industrie, 
groothandel, lokale en regionale bedrijventerreinen etc.)? Kan de minister daarbij de 
vergelijking maken met de gegevens uit mijn schriftelijke vraag (nr. 216) van vorig 
jaar en meegeven op welke manieren de aangewende bedrijventerreinen werden 
ingevuld?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 207 van 11 januari 2018
van LORIN PARYS

1. In de GIS-inventaris van het Agentschap Innoveren en Ondernemen is volgens 
toestandsdatum 19/01/2018 50.497 ha bedrijventerreinen gekarteerd buiten de 
havens. 

Een volledig overzicht van de “bezettingstabel” is opgenomen als bijlage 1. Daarbij 
zijn de vele redenen waarom een terrein tijdelijk niet realiseerbaar is, samen 
genomen. Bij het beschouwen van deze cijfers is het belangrijk het onderscheid te 
maken tussen bebouwd en niet bebouwd, in gebruik en niet in gebruik, al dan niet 
beschikbaar… Zo kunnen ook onbebouwde gronden wel degelijk in gebruik zijn door 
een bedrijf, kunnen bebouwde percelen tijdelijk leeg staan enz.

2. Als bijlage 2 is de lijst opgenomen van de terreinen met beschikbaar aanbod in 
Vlaams-Brabant, opgesplitst naar terreintype. Dat terreintype geeft een indicatie van 
de toegelaten en niet toegelaten activiteiten, maar om hierover zekerheid te hebben, 
moeten uiteraard de stedenbouwkundige voorschriften voor elk terrein afzonderlijk 
geraadpleegd worden.

BIJLAGEN

1. Bezettingstabel dd. 19/01/2018 op basis van het GIS-bedrijventerreinen voor elke 
provincie

2. Overzicht beschikbare bedrijventerreinen per gemeente in Vlaams-Brabant dd. 
19/01/2018


